



[高级]

[首页](#) [新闻](#) [机构](#) [科研](#) [院士](#) [人才](#) [教育](#) [合作交流](#) [科学传播](#) [出版](#) [信息公开](#) [专题](#) [访谈](#) [视频](#) [会议](#) [党建](#) [文](#)



您现在的位置：[首页](#) > [会议](#) > [学术活动](#)

## 华南植物园研究团队参加第6届国际豆科会议及南非植物区系考察

文章来源：华南植物园

发布时间：2013-01-24

【字号：小 中 大】

1月6日至23日，华南植物园系统发育与繁殖生物学研究组张莫湘研究员、李世晋、涂铁要副研究员等参加了在南非约翰内斯堡大学的第六届国际豆科会议。

此次大会上，华南植物园专家汇报了研究团队在羊蹄甲属、黄檀属等豆科类群的分类与系统发育研究工作，获得了与会代表们的高度评价，并与加拿大、日本等相关研究团队达成了合作意向。利用此次会议机会，张莫湘研究员代表华南植物园标本馆分别与南非国家标本馆、巴西Universidade Estadual de Feira de Santana大学标本馆馆长达成了标本交换等方面的合作共识。

在会后的植物考察中，张莫湘等人还参观了普里陀里亚国家植物园、约翰内斯堡植物园以及Lowveld Botanical Garden等3个植物园，并对南非东北部部分地区的植物区系和植被进行了初步考察，采集了350多号植物标本及相应的DNA材料，并引种了部分豆科珍贵乔木种类。